Historic Calgary Week Forever Fund

Chinook Country Historical Society has put in place a financial plan that will pave the way for this marquee festival to continue into the foreseeable future. CCHS has established the Historic Calgary Week Forever Fund, a fund administered by the Calgary Foundation that will provide a significant portion of the annual funding for HCW.

Please consider contributing to the Historic Calgary Week Forever Fund. Your participation is essential to provide the financial stability for this key CCHS program in future years. Please check out the **HCW Forever Fund FAQs** on our website for more information and answers to some of the questions you may have. The Calgary Foundation website is www.thecalgaryfoundation.org.

Your contribution can be made directly to the Calgary Foundation for the benefit of the HCW Forever Fund or through Chinook Country Historical Society. To date we have raised more than \$39,000 towards our objective of \$50,000. Contact us via email hcw@chinookcountry.org if you have any questions.

Your donation can be made directly through the Calgary Foundation in the following ways:

 A cheque made out to Calgary Foundation, with a notation that the donation is to be added to the "Historic Calgary Week Forever Fund." Cheques can be dropped off at or mailed to the Calgary Foundation's office at the following address:

> Calgary Foundation #1180, 105 – 12 Avenue SE Calgary, AB T 2G 1A1

- 2. You can call the Foundation office at 403-802-7700 and make a donation over the phone on your credit card. Please ensure that you mention the fund name "Historic Calgary Week Forever Fund.
- 3. You can donate directly on the Calgary Foundation website, www.thecalgaryfoundation.org. Follow the "Donate" tab at the top of the home page. Select the tab "Donate to an existing fund." In the search box that appears, enter "Historic Calgary Week Forever Fund" and select the fund name. Once you choose the fund name, you can complete the rest of the form, including credit card information. The Calgary Foundation will issue an income tax receipt to you